
Estado da Paraíba 
Câmara Municipal de Juru 
(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 42 (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março de 2023, ocorreu a partir das 09h 

(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a quarta Sessão Ordinária, sexta feira, através de convocatória contida 

no Ofício Circular nº 006/2023, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na 

Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 

58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após 

verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito minimo 

legal, o Presidente em exercicio Senhor Silvino Alves de Lima iniciou os 

trabalhos fazendo as saudações de praxe, após a declamação da oração com 

todos os presentes, colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o 

que foi aprovado por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta 

pela Primeira Secretaria Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte 

matéria: 1 — Requerimento - Vereador Silvino Alves de Lima “Solicita a Chefe do 

Poder Executivo que entre em contato com a Cagepa e o Governo do Estado da 

Paraiba para requerer ligagdo da agua do conjunto Manocel Santino, neste 

Municipio”. 2 — Requerimento - Vereador Silvino Alves de Lima “Solicita a Chefe 

do Poder Executivo que envie uma maquina retroescavadeira para fazer a 

retirada de um barranco no Sitio Barra dos Pires, onde dá acesso ao Sitio 

Lambedor”. 3 - Requerimento - Vereador Manoel de Araújo “Solicita a Chefe do 

Poder Executivo que providencie a recuperagdo do calcamento afundado da 

Rua Jodo Alves Barbosa, com inicio na loja de Robson e término na saida para 

o Sitio Rajada, precisamente no loteamento de Milton”. Apds a leitura das 

matérias deu-se inicio o pequeno expediente, ndo havendo ninguém para fazer 

uso da palavra, passou-se as deliberagdes, em votagdo os requerimentos 

apresentados que foram todos aprovados por unanimidade. Após as 

deliberagdes foram iniciados os trabalhos do Grande Expediente, a primeira a 

fazer uso da palavra foi a Vereadora Cinalva que iniciou saudando a todos, em 

seguida prestou suas condoléncias as familias enlutadas e se acostou aos 

requerimentos apresentados na presente sessdo que são de suma importancia 

e visam beneficiar a populagdo juruense. Em sequéncia fez uso da palavra o 

Vereador Manoel de Araújo que iniciou agradecendo aos pares pela aprovação 

do requerimento apresentado, enaltecendo a importancia da sua solicitagéo, 

aproveitou para prestar suas condoléncias as familias enlutadas e finalizou 

agradecendo a todos. O Presidente em exercicio Senhor Silvino Alves de Lima 
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deu por encerrada a Sessdo Ordindria, e sem que houvesse mais nada a ser 

tratado, eu Secretaria Geral da Camara Municipal de Juru/PB, Manoela Leticia 

de Oliveira Marcolino - lavrei a presente ata que segue assinada 

por quem é eito. 

IVAL SILVINO ALVES 

Vi 75«' 

Primeira Secretária Sedundo Secretário 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA CINALVQAÉITE gE SOUSA LIMA 

Vereador Vereadora 

ISABELLA SN—Á& TEIXEIRA DA NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO 

ROCHA NETO 

Vereadora Vereador 

AMageta b O : 
WANDERLEY RODRIGUES ‘~“MANOELA LETICIA DE OLIVEIRA 

SEVERIANO MARCOLINO 

Vereador Secretaria Geral 
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